

## Özönvíz Cinkotán



Előbb egy szerencsétlen (fő)csőtörés, majd azután két hatalmas eső érte a XVI. kerület legdombosabb részét. A hatás nem is maradt el: a lezúduló víz mélyes árkokat mosott a földutakon, s újra előtölte a mélyebben fekvő udvarokat, lakásokat. A lakosok (mivel rájöttek, hogy csak magukra számíthatnak) azóta kisebb erődítményeket építettek a portájuk köré, hogy megvédjék a víztől. Felvételünkön Szász József cinkotai képviselő szemléli a károkat a Simongát utcában, ahol a víz többek között egy ipartelep kerítését mosta alá úgy, hogy az részben le is szakadt.

## Indul a Kertvárosi Időutazás!

Kertvárosi Időutazásokra, azaz tárlatlátogatásokkal egybekötött háromórás autóbuzos kerületi városnézésekre invitál az Időutazók Társasága. Szeptember 16-án, szombaton 9.30 órától a Kulturális Örökség Napjai keretében az ómátyásföldi villanegyed, a cinkotai műemlék templomok, az impozáns Szerb Antal Gimnázium mellett a résztvevők megtekinthetnek több kiállítást: utcaszínházi fotókat, az ART16 csoport képzőművészeinek alkotásait, és a kerületünk 1990 után létrehozott épületeit bemutató nagyszabású fotókiállítást a Maconkai Galériában.

Szeptember 24-én, vasárnap 14 órától részesei lehetnek a cinkotai szüreti felvonulásnak (népviseletek, néptáncok), a Naplás-tónál mocsári teknős bemutató zajlik, kívülről megtekinthetik a szépen felújított sashalmi Gizella-kastélyt, végül a Kertvárosi Vigasságok helyszínén, az Erzsébet-ligetben hallhatnak az épülő uszoda és kulturális komplexum terveiről. Találkozó 9.15-kor ill. 13.45-kor a mátyásföldi Imre utcai ABC mellett, előzetes jelentkezés szükséges a 06(20)9310-800-as telefonszámon.

Kolozs András cinkotai képviselőnél 2004 novemberében jártunk legutoljára vendégségben – akkor munkahelyén, a Miniszterelnöki Hivatalban kerestük fel. A XVI. kerületi önkormányzat képviselője ugyanis Gyurcsány Ferenc miniszterelnök személyi titkára is volt egyben, s igen érdekes részleteket árult el olvasóinknak a miniszterelnök mindennapjaiból. (Emlékeztetőül: a közgazdaságtudományi egyetemet végzett fiatalember a Sportminisztériumban lett Gyurcsány titkára, majd a stábbal együtt került át a Miniszterelnöki Hivatalba.)

A mostani látogatás a képviselő otthonában történt, ahol felesége és ikerlányai társaságában mondta el tudósítónknak, hogy miért is nem vállal egyéni képviselőjelöltséget szűkebb hazájában, Cinkotán. Az köztudomású volt, hogy a Miniszterelnöki Hivatalban szerzett tapasztalát többször is felhasználta arra, hogy elintézte Cinkota ügyesbajos dolgait. Így részben neki köszönhető, hogy csuklós autóbuz jár a 45-ös vonalán, megépült a rég várt játszótér a Lapát utca sarkán. Közreműködött abban is, hogy új lendületet kapjon a járdaépítés, s hogy jusson pénz a Batthyány Ilona Általános Iskola tornatermének felújítására. Bár nem egyéni körzetből, hanem listáról jutott be a legutóbbi választás alkalmával a képviselő-testületbe, elsősorban Cinkota gondjait igyekezett képviselőként megoldani.

Am nemrég kiderült, hogy képviselőként a Fővárosi Kögyűlésben számítanak a munkájára: a párt fővárosi listáján előkelő helyre került, s így biztos bejutónak számít. Júliustól ezért

## Családban marad a képviselőség?



Kolozsné Tóth Edina férjével és az ikerlányokkal

munkahelyet váltott, s immár nem a miniszterelnök mellett, hanem az MSZP országos központjában dolgozik.

Azt nem szeretné felvállalni, hogy egyszerre legyen kerületi és fővárosi képviselő is – de Cinkota méltó képviselőjét valószínűleg meg tudják oldani. Kolozs András hitvese, **Kolozsné Tóth Edina** ugyanis tősgyökeres cinkotai, családja 300 éves múltira tekinthet vissza a településen. Az ikerlányok már eléggé nagyok ahhoz, hogy Edina közéleti szerepet is vállalhasson – ő legyen az MSZP képviselőjelöltje Cinkotán. Ezzel a megoldással a helyi alapszervezet is egyetértett.

**A kedves fiatalasszony** (egyben a Batthyány iskola tanára) mindjárt sorolni is kezdte a tudósítónak, milyen megoldásra váró gondokkal foglalkozna a településrészen. Például igen fontos lenne a 92-es buszjárat sűrítése, a csapadékvíz-elvezetés megoldása. A kisposták bezárási hul-

lámát is jó lenne a cinkotainál megállítani, hiszen szükség van a hivatalra. Szeretne elegendő pénzt szerezni az iskola (rég esedékes) felújítására, s a Caprera-patak megmentése érdekében szívesen fogadna párjától néhány jó tanácsot. Úgy érzi, lehet jó megoldást találni a Barátság utca-Furmint utca környékének rémes telekviszonyaira – e problémát jól ismeri, hiszen korábban lakott azon a környéken.

A helyi MSZP-n belül lezajlott generációváltás is közrejátszott abban, hogy az MSZP egy kilépett tagjától képtelen szitoközött kaptak nyilvánosan az igazán jó szándékú elképzelések. Edinát „ikerszülősen átesett” asszonyként támadták (*mintha az szegyen lenne*), kétségbe vonták cinkotai elkötelezettségét. A támadásokra nem válaszoltak, de a tudósítóban felmerül a kérdés: *tényleg bűn az, ha egy kétgyerekes fiatalasszony szerepet kíván vállalni a közéletben?* (F)

Az UniCredit Group tagja

HVB Jelzáloghitelek szabad felhasználásra jövedelemigazolás nélkül is!

REC

2006.07.01.

Ön tudja, mire. Mi tudjuk, miből.

HVB Jelzáloghitelek most megfelezett kamatokkal lakás- és szabadcélra, értékbecslési díj nélkül. THM: 4,44%; 4,96%

Várjuk bankfiókunkban: Budapest, Veres Péter út 105-107. (a Mátyás Hotel földszintjén)

Ingyenesen hívható: 06-80/50-40-50



Ajánlatunk a 2006.07.01-2006.09.30. között befogadott, svájcfrank-alapú jelzáloghitelekre érvényes. Az akciós kamatlábak a hitel futamidejének első 6 hónapjára vonatkoznak. A bank az egyedi hitelbírálatától függően fenntartja a jövedelemigazolás bekérítésének jogát. Az értékbecslési díj elengedése egy lakóingatlanra vonatkozik. Az akció további részletei, valamint a THM-re vonatkozó előírások a Bank Hirdetményében és a [www.hvb.hu](http://www.hvb.hu) honlapon találhatóak.